39+?7=03 312
Moitié de 240 3500
Quadruple de 21 31
Sommede 3etl,5 8
Calcule 6 X 34 sachant que 3 X 34 =102 3
127 +9 201




Je divise 936 par 3. Quel est le quotient ?

54

50 X 70 120
Un carré a un périmétre de 124 cm.Quel 84
est le nombre de cm d'un c6té ?
Combien de fois 4 dans 32 ? 4,5
180 : 60 204
136

Combien de minutes dans 1 260 s ?




(3 X 1000)+(5 X 10)+4 28
Huit manuels scolaires ont une masse de
12 kg. Quelle est la masse en kg de 20 42,17
manuels scolaires ?
10-0,72 600
En 155, combien de fois 5 ? 5600

207 : 1000

Dans une équipe de basket, le plus grand
joueur mesure 2,10 métres. Il dépasse le
plus petit joueur de 20 cm. Quelle est la
taille du petit joueur ?




Je suis un carré d'aire 49 cmz2. Quel est

mon périmetre? 3054
27,65+ 12,17 + 2,35 30
75 % de 800 9.28
5,6 X 1000 31
0,207

1,90




